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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA, A SER REALIZADA NO DIA 01 DE 

AGOSTO DE 2.023, ÀS 18 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO FÁVARO. 

 

Presidente: Ricardo de Moraes Canata. 

Secretário: Airton Cândido da Silva. 

Presentes: Airton Cândido da Silva, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Cíntia Cristina Grossklauss, Elias Eliel Ferrara, Ellan 

Ricardo da Paixão, Francisco Ferreira da Silva, Lourdes Silva Camacho, Luís Fernando da Silva Beck, Marimarcos Muniz 

Felix, Osvair Antunes da Silva, Ricardo de Moraes Canata e Vanessa Galloni Carrera. Ausentes: Ricardo Pinheiro de 

Assis. Não havendo retificação ou impugnação, foi a Ata da 22ª Sessão Ordinária aprovada. Após, foi realizada eleição 

para 1º, 2º e 3º Suplente da Mesa Diretora, sendo eleitos os Vereadores Airton Cândido da Silva para 1º Suplente com 10 

(dez) votos, Cíntia Cristina Grossklauss para 2º Suplente com 8 (oito) votos e Marimarcos Muniz Felix para 3º Suplente 

com 9 (nove) votos. Foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar nº 21/23, 

do Executivo Municipal, dispõe sobre a prevenção e o combate ao assédio sexual na Administração Pública Municipal 

Direta e Indireta do Município de Leme. Projeto de Lei nº 72/23, do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a 

abrir crédito adicional especial e dá outras providências. Ofício nº 1.106/23, do Executivo Municipal, encaminha resposta 

à Indicação nº 766/23 da Ver. Amarílis de O. Ribeiro. Ofício nº 1.119/23, do Executivo Municipal, encaminha resposta à 

Indicação nº 738/23 do Ver.Luís Fernando S. Beck. Ofício nº 1.262/23, do Executivo Municipal, encaminha resposta à 

Indicação nº 739/23 do Ver.Luís Fernando S. Beck. Ofício nº 1.276/23, do Executivo Municipal, encaminha estudo e 

estimativas da Receita para o Exercício de 2024. Projetos encaminhados ao Gabinete da Presidência para providências e 

ofícios enviados ao arquivo. RECEBIDOS DE VEREADORES: Projeto de Lei nº 71/23, de Airton C. Silva, declara de 

utilidade pública a Associação dos Animais “Bicho Carente”. Projeto encaminhado ao Gabinete da Presidência para 

providências. REQUERIMENTOS Nºs.: 190, de Ricardo M. Canata, requer Votos de Congratulações aos bombeiros pela 

comemoração de seu dia. 191, de Elias E. Ferrara, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Magno Aparecido 

Querobim. 192, de Airton C. da Silva, requer votos de congratulações ao atleta Uederson Moura, pelos resultados 

conquistados. 193, de Ricardo M. Canata, requer votos de pesar aos familiares da Sra. Eunice Lopes Barramanssa pelo 

passamento. 194, de Ricardo M. Canata, requer esclarecimentos sobre a ausência de serviços de ressonância magnética na 

Unimed. 195, de Amarílis O. Ribeiro, requer votos de pesar pelo falecimento da Sr. ª Maria Augusta da Silva Antônio. 

196, de Elias E. Ferrara, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Claudia Franchini Lucas. 197, de Cíntia C. 

Grossklauss, requer o envio de voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Orlando Pedro. 198, de Ricardo M. Canata, 

requer votos de pesar pelo passamento da Sra. Aparecida Ivandir Negretto. 199, de Ricardo P. de Assis, requer votos de 

pesar pelo falecimento da Sra. Tatiane Cristina dos Santos. 200, de Ricardo P. de Assis, requer votos de profundo pesar 

pelo falecimento do Sr. Cicero Sobral da Silva. 201, de Luís Fernando S. Beck, requer o envio de voto de profundo pesar 

pelo falecimento a Sra. Aparecida Ivandir Negretto. 202, de Ellan R. da Paixao, requer votos de pesar pelo falecimento da 

Sra. Fátima Aparecida da Cunha Parisotto. 203, de Ellan R. da Paixao, requer votos de congratulações à ViaConect pelos 

seus 17 anos. Requerimentos aprovados por unanimidade dos presentes. INDICAÇÕES Nºs.: 777, de Ricardo M. Canata, 

indica a criação de um porto seco ou estação aduaneira do interior no município de Leme. 778, de Ellan Ricardo Da Paixao, 

indica estudo para adotar as medidas presentes no Projeto de Lei Federal nº 221/23. 779, de Ricardo M. Canata, indica 

recapeamento asfáltico na rua Gabriel Penteado. 780, de Ricardo M. Canata, indica que as placas de inauguração Prefeitura 

tenham acesso em braile e audiodescrição. 781, de Luís Fernando S. Beck, indica limpeza e a revitalização da praça “Nair 

Pavan Landgraf”, bairro Cidade Jardim. 782, de Luís Fernando S. Beck, indica limpeza e a retirada de lixo da praça José 

Santucci, paróquia São Benedito. 783, de Luís Fernando S. Beck, indica urgente vistoria em árvore com risco de queda. 

784, de Ricardo M. Canata, indica recapeamento asfáltico na Rua Dr Mario Figueira de Mello. 785, de Ricardo M. Canata, 

indica Recapeamento Asfáltico na Avenida Sete de Setembro. 786, de Luís Fernando S. Beck, indica manutenção adequada 

das árvores no novo calçamento da Praça “José Santucci”. 787, de Ricardo M. Canata, indica Recapeamento Asfáltico na 

Rua Professor Zulingo. 788, de Ricardo M. Canata, indica Recapeamento Asfáltico na Rua Adão Leme. 789, de Ricardo 

M. Canata, indica Recapeamento Asfáltico na Rua Emilio Andrieli. 790, de Airton Cândido Da Silva, indica realização de 

reforma e adequações no “PSM Geraldina Caetano”. 791, de Luís Fernando S. Beck, indica aumento de recursos humanos 

“extra-muro” na Secretaria de Saúde. 792, de Amarílis O. Ribeiro, indica a prioridade na saúde, em exames, consultas e 
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cirurgias, para nossas crianças e idosos. 793, de Amarílis O. Ribeiro, indica a execução da lei federal, para a contratação 

de assistentes sociais e psicólogos. 794, de Amarílis O. Ribeiro, indica instalação de UPA em nossa cidade. 795, de Luís 

Fernando S. Beck, indica a criação e publicidade dos canais de denúncias de queimadas no município de Leme. 796, de 

Osvair Antunes Da Silva, indica serviço de pinturas nas vagas da zona azul. 797, de Cíntia C. Grossklauss, indica reajustes 

salariais aos dentistas da rede municipal de saúde. 798, de Cíntia C. Grossklauss, indica o anteprojeto sobre as normas de 

concessão e utilização do Cordão de Girassol. 799, de Luís Fernando S. Beck, indica supressão de estacionamento 45ºgraus 

no quadrilátero da Paróquia São Benedito. 800, de Lourdes Silva Camacho, indica construção de gatil para recolha e 

tratamento gatos portadores de esporotricose. 801, de Lourdes Silva Camacho, indica agilizar obras de reforma do Canil 

quarentenário do Setor de Zoonoses. 802, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para tornar a rua Flavio Zillo uma via 

de mão única. 803, de Lourdes Silva Camacho, indica veiculação de campanha sobre uso de fogos de artificio com 

estampido. 804, de Lourdes Silva Camacho, indica recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Roberto Schwenger. 

805, de Lourdes Silva Camacho, indica implantação de consultório itinerante para realização de atendimentos de animais. 

806, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para melhorias na iluminação pública da Rua Eugênio Guerra. 807, de 

Lourdes Silva Camacho, indica campanha de conscientização sobre tema posse responsável de animais. 808, de Lourdes 

Silva Camacho, indica realização semanal de limpeza em toda a extensão do bairro Cidade Jardim. 809, de Lourdes Silva 

Camacho, indica Anteprojeto que dispõe sobre permanência de animais domésticos. 810, de Luís Fernando S. Beck, indica 

melhorias e aumento da segurança pública da praça “Nair Pavan Landgraf”. 811, de Luís Fernando S. Beck, indica 

melhorias na segurança pública na praça “Nair Pavan Landgraf”. 812, de Amarílis O. Ribeiro, indica troca dos pontos de 

ônibus em todos os bairros da cidade e da zona rural. 813, de Amarílis O. Ribeiro, indica contratação de neuropediatra 

para atender a grande demanda, incluindo os autistas. 814, de Amarílis O. Ribeiro, indica reforma urgente dos brinquedos 

da praça da Cidade Jardim. Indicações encaminhadas ao Prefeito Municipal. MOÇÕES Nºs: 45, de Cíntia C. Grossklauss 

e outros, apelam ao Prefeito Municipal no que tange ao programa “Minha Casa, Minha Vida”. 46, de Tiago Alex X. de 

Lima e outros, Apresenta Moção de Aplausos ao Dr. Tiago Vitor Ramalho. 47, de Amarílis O. Ribeiro e outros, apelam 

ao Governador do Estado para liberação da reforma da Estrada Vicinal do Caju. 48, de Ricardo M. Canata e outros, 

aplaudem a Sra. Fabiane Anselmo. 49, de Ricardo M. Canata e outros, apelam ao Governador do Estado para abertura de 

concurso para cargo de Diretor Escolar. 50, de Ricardo M. Canata e outros, aplaudem pelos 50 anos de fundação a Empresa 

ORTEC Imóveis. Moções aprovadas por unanimidade dos presentes. RECEBIDOS DIVERSOS: Despesas efetuadas 

pela Câmara Municipal de Leme durante o mês de junho de 2023. Ofício nº 02/23, do Auxiliar de Controle Externo, 

apresenta 1º relatório de atividades do ano de 2023. Ofício nº 03/23, do Auxiliar de Controle Externo, apresenta 

demonstrativos dos lançamentos realizados até 31/05/23. Despacho do Governo do Estado de São Paulo em resposta ao 

Ofício nº 205/2023 da Câmara Municipal. Despacho do Governo do Estado de São Paulo em resposta ao Ofício nº 292/2023 

da Câmara Municipal. Ofício nº 89/2023, da Saecil, encaminha resultados da análise de água referente ao mês de junho de 

2023. E-mail da Caixa Econômica Federal comunica liberação de recursos financeiros. Documentos enviados ao arquivo. 

USO DA PALAVRA: Os vereadores Osvair Antunes da Silva, Luís Fernando da Silva Beck e Airton Cândido da Silva 

fizeram uso da tribuna, sendo possível ver na íntegra por meio do canal no Youtube da Câmara Municipal de Leme. Nada 

mais havendo a tratar no Expediente e após a dispensa do intervalo regimental, a requerimento do vereador Airton Cândido 

da Silva e aprovado por unanimidade dos presentes, deu-se início à ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar 

nº 25/23, do Prefeito Municipal, concede isenção por prazo determinado do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial 

Urbana (IPTU) para os novos loteamentos e/ou condomínios horizontais, regularmente aprovados e localizados na área 

urbana. A requerimento do vereador Luís Fernando da Silva Beck, aprovado por unanimidade dos presentes, foi-lhe 

concedido vista ao projeto pelo prazo regimental. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou a presente Sessão 

encerrada às 19h15min e, para constar, foi lavrada esta Ata pela servidora Maria Virginia do Amaral Mancini, Diretora 

Geral. 

 

 

        Presidente         Secretário 
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